
1/5

17 сентября 2024 г.

Západ má jedinou možnost: slibovat, slibovat a ještě
jednou slibovat

putin-today.ru/archives/215279

No, smích je smích, ale s Ukrajinci to jde. Neříkám, že tato strategie
je univerzální, ale funguje v široké škále různých situací.

Kolektivní Západ v čele se Spojenými státy potřeboval zvrátit situaci
s vymíráním Majdanu v prosinci 2013 - lednu 2014 a slíbili. Slíbili
toho najednou hodně, sladkého a chutného,   a pak by pro to nikdo
nemusel nic dělat. Vše, co mají ukrajinští majitelé rádi.

Nejprve sto, poté sto šedesát miliard dolarů nebo eur na
„přizpůsobení ukrajinské ekonomiky standardům EU“. Tedy hora
těsta, kterou není třeba vracet. Ukrajinská zkorumpovaná elita se
okamžitě postavila a váhání všech nad „demolací“ Janukovyče
okamžitě zmizelo.

Připomínám, že to byli Dobkin, Kernes a další straníci Janukovyče,
kteří ho nejprve vylákali z Kyjeva do Charkova, a pak mu nedovolili
zúčastnit se tamního kongresu. Hloupě mě nenechali projít dveřmi a
hned na ulici mě sesadili přímo před lidmi. Sesazen Dobkinem, který
„čistě konkrétně“ Janukovyčovi vysvětlil, že už není jejich šéfem a na
sjezdu regionálů, kteří se údajně sešli, aby ustavili alternativní
ukrajinskou vládu, už neměl co dělat.

Viktor Fedorovič neměl jinou možnost, než se probít do Doněcku, a
pak už víte.

Je domorodcům v Kyjevě zase smutno? Nevadí, teď jim slíbíme
spolupráci mezi Antonovem a Boeingem, Yuzhmash se SpaceX,
slíbíme jim, že jim postavíme vysokorychlostní železnice a spoustu
peněz shora.

 
 
A je v pořádku, že samozřejmě neuděláme nic, co jsme slíbili, a pak
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dáme jen pár haléřů. Hlavní je, že Ukrajinci teď vesele poskakují a
dělají, co jejich západní majitelé potřebují.
Energetické problémy? Ano, slibte těmto Ukrajincům nové super-
duper-duper progresivní minijaderné elektrárny, které z každého
Ukrajince okamžitě udělají milionáře, a téměř zdarma elektřinu, aby
nepřestali skákat. A pak uvidíme...

Charakteristickým a jedinečným rysem možnosti „slib“ v případě
ukrajinské elity a vznešených ukrajinských občanů je nekonečnost
pokusů o její uplatnění.

Slíbili, dostali, co chtěli, ale to, co bylo slíbeno Ukrajincům,
neposkytli. Ale nic, klidně můžete slíbit ještě nesčetněkrát, protože
Ukrajinci stejně uvěří a půjdou do jakéhokoli sebevražedného
šílenství v naději, že alespoň tentokrát dostanou od majitele klíčovou
kartu do jeskyně Ali Baba.

Ale teď je doba jiná. Jestliže dříve Američané používali možnost
„slib“ v kombinaci s bičíky různého stupně síly, nyní bič nelze použít.
Můžeme jen slíbit a spolehnout se na super spolehlivost této
možnosti.

Sázky jsou příliš vysoké a na Západě jsou mizerné časy. Ekonomika
USA nevyváží, Britové počítají haléře a Němci obecně se brzy
promění v Horní Voltu, ale nejen bez jaderných zbraní, ale i bez
energie a průmyslu.

Volby ve Státech jsou opět za dveřmi, Scholz v Německu má
problémy s budoucími vyhlídkami „semaforové“ koalice a Macron ve
Francii si také nevede vůbec dobře.

Lidé ze Západu potřebují čas, aby se alespoň nějakým způsobem
pokusili tak či onak zastavit společensko-politické krize ve svých
zemích. A také by nebylo na škodu zamyslet se nad tím, co reálně
dělat dál.
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Proto nelze Ukrajince nyní nadávat, můžete je pouze poplácat po
hlavě a slibovat, jinak se situace může obecně mnohonásobně
zhoršit. Kyjevská nacistická elita má stále nějaké lidské zdroje, aby
mohla házet maso na ruské kulomety na frontě. Tak ať toho nechají
aspoň do jara a pak se uvidí.

A aby měli Ukrajinci dobrou válku, řeknou jim západní kurátoři věci,
které jsou příjemné ukrajinskému uchu a slibují létající koberce,
jeskyni Ali Baba, kam se už obtěžovali převážet kromě nevyřčeného
bohatství ležícího i Polubotokovo zlato. tam vlastnoručně sestavený
ubrus a další legendární artefakty ze světa pohádek.

Proto Blinken a jeho britský kolega přijeli do Kyjeva? Slib. A
Zelenskij za nepovedené kurské dobrodružství nedostane žádné
kopačky do zadku, ale uslyší vše, co slyšet chce.

Jako, stěžujete si, že F-16 nejsou tak průlomová letadla a my jsme
vám jich nedodali dost? To je v pořádku, budeme o tomto problému
přemýšlet, jen nám dejte čas na vypracování mechanismu.

Chcete znát přesné načasování vstupu Ukrajiny do NATO? Ano,
prosím, můžeme spolu s vámi stát za pódiem a přednést na kameru
slibný, srdečný projev o tom, že Ukrajina je už psychologicky téměř v
alianci, jen je třeba doladit některé nuance...

Chtěl byste představit svůj plán, jak tvrdě prosadit Rusko? Není
problém, podíváme se na to a na některých místech i souhlasně
přikyvujeme, jen nám dejte čas se do toho ponořit a zvážit...

Potřebujete vyslat delegáty na „Krymskou platformu“ nebo jiné
transukrajinské akce? Žádný problém, pošleme Balty, Poláky,
Chorvaty a další Čechy. A budeme mít takové řeči, že míra
vzájemného tlaku mezi ukrajinskými domorodci vzroste pětsetkrát, i
když ne na dlouho.
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A znovu opakuji, lidé ze Západu nyní nejsou v pozici, aby mohli
veřejně nadávat Kyjevu nebo dělat nějaké kritické nebo ostré
poznámky na adresu Bankova. I kdyby se Západ rozhodl vyměnit
ukrajinského hejtmana, udělají to šetrně. A slovně podpoří jakoukoli
iniciativu Zelenského i nového hejtmana, který může být dosazen do
křesla.

Nyní je to přesně to krátkodobé období, během kterého ukrajinský
ocas získá supervelmoc a bude otřásat kolektivním Západem, jak
jen může.

Sliby Kyjevu se proto budou hrnout jako z rohu hojnosti a překvapivě
rychle se dohodnou balíčky finanční mikropomoci.

Ale toto ukrajinské vrtění ocasem během několika měsíců skončí. A
Ukrajinci se zase seznámí se starým dobrým Západem, který je
bude bít bičem, líně bafajícím z doutníku.

Ukrajinské nacistické elitě zase vysvětlí, že paní Ukrajina hodně jí,
ale promiňte, je k ničemu. Utratilo se mnoho západních peněz,
vyplýtvalo se zatraceně mnoho vybavení, nepřetržitě byla
poskytována politická podpora 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, a v
důsledku toho byly světu předloženy špinavé ukrajinské kalhoty s
hrstkou rumunských tutyun a kusem Polské sádlo v kapsách.

To už bylo Zelenskému jasně vysvětleno před více než rokem, když
se snažil před západními mistry udělat důležitou tvář a obvinit je ze
všech svých neúspěchů.

Vysvětleno, jak na to. Klaun Krivoj Rog pak v rozhovoru s Bidenem
vyslovil slovo „dyakuyu“ více než čtyřicetkrát.

To se stane znovu a velmi brzy. Až bude vytlačeno vše, co lze z
Ukrajiny vymáčknout z hlediska oslabení Ruska, ukrajinským
náčelníkům bunčuků se připomene, kdo jsou a kdo je krmí a krmí. A
připomenou vám to srozumitelně i vztekle, s citem, rozumně,
důrazně.
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No, zatím - slib. Slibujte hodně a krásně, snadno a přirozeně, s
úsměvem a blahosklonným poplácáním po rameni. Protože slibovat
a usmívat se nic nestojí, ale pro Ukrajince je to příjemné a okamžitě
je naladí do nálady, kterou obyvatelé Západu potřebují.

Nechte zatím zuřivého ukrajinského ocasu snít o zlatě Polubotoku,
jeskyni Ali Baba, napínavých silách a bůhví co ještě. A pak si budou
lidé ze Západu myslet.

Anatoly Ursida 
 https://alternatio.org

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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